

《中国合伙人》上映三天票房过亿元 三主演与新东方创业三杰像几分?

□本报综合报道

由陈可辛导演,黄晓明、邓超、佟大为主演的创业传奇电影《中国合伙人》从5月17日开始在全国上映,至19日票房已超过1亿元。同时,影片获得不少商界、文艺界知名人士的好评,并被指含有“中国梦”的寓意。

据悉,《中国合伙人》故事蓝本是新东方英语创业三杰之一的徐小平写的——只要是对新东方的故事稍了解的人,都能轻易将黄晓明扮演的成东青与俞敏洪、佟大为饰演的王阳与现实中低调的王强、邓超饰演的孟晓骏与徐小平对号入座。

不过,导演陈可辛多次表示《中国合伙人》跟新东方没有太多交集。故事人物原型的态度也颇为微妙——俞敏洪在2月内部看片沉默离开后,多次声称自己与此片毫无关系,唯一一次捧场是在该片首映礼上,且只说了一句话:“电影挺真实的,不过现实更残酷。”王强态度温和,对此不予置评。徐小平则在看影片的剪辑版时,数次痛哭。

作为演员,黄晓明、邓超、佟大为自然要比新东方的三位叔叔英俊潇洒得多。从气质上来说,黄晓明和佟大为跟原型有相似的地方;至于邓超,导演陈可辛多次说邓超更多是按照他的样子演的。

黄晓明——俞敏洪
都是“土鳖”! 角色气质与原型相差无几
契合度:70%

在《中国合伙人》中,黄晓明不再像以往玉树临风,贵气逼人,他头发凌乱,戴着眼镜咧着嘴的样子颇有农民企业家的风范,再加上傻愣愣的表情,用“土鳖”形容恰如其分。虽然他土里土气,但能为朋友两肋插刀。

俞敏洪校长在各处的励志演讲中,也以“土鳖”自居。他的



《中国合伙人》剧照 (网络图片)



新东方创业三杰:俞敏洪、徐小平、王强(左起)亮相

微博签名是“请大家多多关照,互相学习,共同进步”。据说,他在北京生活好几年后,还摆脱不掉浓重的家乡口音。采访过他的记者称他瘦瘦高高,招牌装束是T恤、休闲裤和运动鞋;他说话激情四射,见人喜欢拥抱,断无财大气粗的暴发户模样。有熟悉他的人介绍说,俞敏洪是“三驾马车”中“心机颇重”的。

邓超——徐小平
“精英范儿”更像导演陈可辛
契合度:20%

导演陈可辛一直强调,邓超在《中国合伙人》的故事更多的是参考他在美国的经历,性格跟自己一样好胜、固执。在电影中,邓超很好地表现这一点,外表干练,眼神坚毅,说话内敛,颇有“精英分子”的气质。

徐小平呢,个子不高,胖乎乎的身材,加上笑容满面的气质,特别像知心大叔。熟知他的人称,徐小平是一个颇有激情的人,从来不怕出风头,说话夸张

又诙谐,兴奋时口中会冒出大量外语单词。

如果说邓超和徐小平比较相像,恐怕就是片中他对留学风潮有着敏锐的认识,对签证等事务相当内行。

佟大为——王强
抓住原型“文艺青年”的精髓
契合度:40%

从外表来看,佟大为和王强的五官还是挺像的,颇有“白面书生”的气质。佟大为在片中是个不折不扣的文艺青年,泡洋妞,口语好,喜欢写诗,看重哥们儿义气。

跟电影中一样,现实中的王强是个相当低调的人,甚至没有开通微博,网络上关于他的资料微乎其微,连熟知新东方内幕的相关人士都表示只知道他相当有才华,但几乎没见过他。

俞敏洪在多次演讲中谈到,王强是他大学时期的班长,“是我生活中认识的最有学问的人,现在家里藏有几万本书”。

李冰冰加盟《变形金刚4》

□据《京华时报》

5月19日,导演迈克尔·贝、派拉蒙公司以及电影频道电影网正式宣布,内地女星李冰冰将加盟《变形金刚4》,与马克·沃尔伯格、斯坦利·图齐等好莱坞大牌明星共同出演本片,她也成为首位加盟《变形金刚4》的中国演员。

根据之前与派拉蒙公司的协议,电影频道电影网将对《变形金刚4》在中国的取景、影片选角、后期制作以及宣传推广等方面提供协助。对于李冰冰的加盟,导演迈克尔·贝表达了自己的欣喜:“能够与李冰冰合作让我十分兴奋,她的加盟为影片阵容更添星光。”李冰冰也表示:“《变形金刚》系列影片影响了一代中国影迷,它在中国有着广大的观众基础。能够参与这样的国际巨制,我



李冰冰

感到十分高兴。”

《变形金刚4》还会以公开招募的方式选拔4名中国演员,何润东、雷佳音、陈雅丽等已报名参选。

杜琪峰新片《盲探》戛纳展映



《盲探》导演杜琪峰(右二)、编剧韦家辉(左二)与主演刘德华(左一)、郑秀文亮相戛纳

□新华社法国戛纳5月19日电

中国香港电影《盲探》19日在第66届法国戛纳国际电影节非竞赛的“午夜展映”单元上映,导演杜琪峰、编剧韦家辉和男女主演刘德华、郑秀文红毯走秀。

《盲探》讲述了一个天赋异禀的侦探失明后,在一个女同事说服下重操旧业,介入一宗杀人案调查的故事。刘德华在推介此片时说:“《盲探》里面有很好状态的刘德华和郑秀文,希望这部电影能够让戛纳的观众在午夜尖叫。”这对银幕搭档像福尔摩斯和华生一样,联手

打破一桩陈年悬案中的重重迷局。

今年戛纳电影节入围影片名单公布后,杜琪峰曾表示,这是一部正宗的港片,希望全球有更多观众能够欣赏到这部属于香港的电影。他表示,去年自己是以评委的身份到戛纳工作,压力很大,今年就轻松很多,将带主创人员去放松放松。杜琪峰擅长拍摄警匪片,他的影片《大事件》《黑社会》《铁三角》和《复仇》等曾入围戛纳电影节。

刘德华和杜琪峰在拍摄《至尊无上2》时相识,后来一起合作了12次。这次是刘德华继《十面埋伏》之后第二次亮相戛纳电影节。

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN